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AKG ÚJDONSÁGOK
Ú j fejhallgató sorozatokat mutattott be az AKG az idei berlini IFA szakkiállításon. A cég tervezômérnökei

a hangminôség mellett szemmel láthatóan a dizájnra és a kényelmi szempontokra is különös hangsúlyt
fektettek az új fülesek megalkotásánál. A négy vezetékes és három vezeték nélküli modell technokrata – ám
mégis szolidan elegáns – megjelenésével szinte vonzza a tekintetet, ami pedig a hangzást illeti, továbbra is
az AKG-tól megszokott minôségnek lehet fültanúja a nagyközönség.

K 71

Alapmodell hordozható és otthoni hangberendezé-
sekhez és multimédia eszközökhöz. Már a fejpántból
is jól látszik, hogy igen könnyû típusról van szó. Pe-
helysúlya ellenére (140g) a K71 rendkívül erôs. A félig
nyitott fülön felfekvô hangsugárzói a 20 Hz–22 kHz
tartományban üzemelnek, 100dB érzékenységgel,
19 ohm impedanciával. A K71ideális notebook, CD,
MD, DVD és MP3 lejátszóval való használathoz. En-
nek megfelelôen a fejlesztés során az AKG célkitû-
zése egy alacsony áramfelvételû eszköz elkészítése
volt, hogy így kímélje a mobil berendezések drága
akkumulátorait. A folyamatos használatra tervezett
fejhallgató füllel érintkezô szivacsborítása levehetô,
mosható és cserélhetô.

K 71 TV

Ez a készülék a K 71-essel teljesen megegyezô spe-
cifikációval rendelkezik, de tartalmaz egy szabályzó
egységet is. Ennek segítségével a csatornaváltás és
a hangerôszabályzás is megoldható. Külön hangerô
szabályozót találunk a jobb és bal oldal számára,
így precíz és személyre szabott beállítások valósít-
hatók meg. Ez különösen azok számára hasznos,
akik erôs hallásérzékenységbeli különbséggel élnek.
A K 71 TV karakterisztikája a televíziók hangja szá-
mára készült és a 6 méteres kábelhosszúság is a ké-
nyelmes tévézést szolgálja.

K 101

Kis mérete és súlya (160g) ellenére az új tervezésû
hangszóróknak köszönhetôen meglepôen erôsen és
tisztán szólal meg. Könnyû, tehát kényelmes is: az
ötletes AKG önbeállító fejpánt automatikusan rögzül
a hallgató fején, arra tökéletesen illeszkedve. A masz-
szív bôr fülpárnák, az arannyal bevont mini jack csat-
lakozó és a felcsavarozható 6,3 mm-es adapter mind
magasabb kategóriás modellre utalnak. A K101 félig
nyitott supraaural hangsugárzókkal rendelkezik, im-
pedanciája 19 ohm és optimális frekvenciatartomá-
nya 18 Hz–22 kHz között van. Érzékenysége 101 dB.
Ideális hordozható berendezésekhez, micro hifi rend-
szerekhez és multimédia felhasználásokra.

K 301 XTRA

Az 1996-ban bemutatott K sorozat három új fejhall-
gató típust tartalmazott. A felsô osztályú K 401-es és
K 501-es modellek Varimotion hangszórókkal készül-
tek, amelyek tiszta hangzást és kényelmes viseletet
biztosítottak. A K 301 ennek az osztálynak volt a be-
lépô modellje. Alapszintû felépítése és funkciói elle-
nére klasszikus készülékként tartják számon. A 301-
es töretlen népszerûsége ellenére – vagy talán éppen
ezért – az AKG a külalak modernizálása és újrasza-
bása mellett döntött: így keletkezett a K 301 XTRA.
A K 301 lelke az XXL hangszóró, amely megegyezik
a K 141/171/241/271 Studio sorozatban, valamint a
HEARO 777 Quadra/Quadra de Luxe-ban használt
hangsugárzóval. Ezt a hangszórót kifejezetten a K
301 XTRA számára módosították. Egészen mélyen
megszólaló basszusai, kifinomult középtartománya
és szépen részletezô magas frekvenciái minden
igényt kielégítenek.
További hasznos tulajdonsága az önbeállító fejpánt,
nagy, fület körülölelô bôrpárnák és oxigénmentes réz-
bôl készült kábel. A K 301 XTRA mûszaki paraméte-
rei is magukért beszélnek: félig nyitott kivitel, széles
– 18 Hz és 26 kHz közötti – frekvencia tartomány,
102 dB-es érzékenység, 55 ohm impedancia. Kiváló
ár/érték arányával minden esélye meg van rá, hogy
elôdjéhez hasonló népszerûségre tegyen szert.

Az új vezetékes fejhallgatók
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K 306 AFC

A vezeték nélküli fejhallgatók belépô modellje. Súlya
nem több, mint 180g. A fejhallgató a szabadalmaz-
tatott AKG önbeállító fejpánttal készül, így minden
fejformára kényelmesen illeszkedik. Felhelyezésekor
automatikusan az adóegység frekvenciájára hango-
lódik, hatótávolsága szabad területen 100 méter,
ráadásul egyetlen központi adó-vevô egységhez bár-
mennyi fejhallgató csatlakoztatható, így egyszerre
többen is hallgathatják ugyanazt a mûsorforrást.

K 406 AFC

Divatos ezüst és lila felületeivel szinte túllép a hagyo-
mányos formatervezés keretein, elsô ránézésre in-
kább modern szobornak vagy belsôépítészeti dizájn
elemnek tûnik. A készülék olyan új hangsugárzóval
készült, amelyet kifejezetten vezeték nélküli fejhall-
gatók számára fejlesztettek. Ez igen részletezô, nagy
hanghûségû széles frekvenciamenetet tesz lehetôvé.
A fejpántok szivaccsal párnázottak, a velúrból ké-
szült fülpárnák pedig levehetôek és moshatóak.
A vevôegység új áramköre alacsonyabb áramfelvé-
telt biztosít, így növelve az akkumulátor élettarta-
mát, amely bizonyos esetben akár 20 üzemórányi
mûködést is nyújthat.

K 506 AFC

A vezeték nélküli fülesek csúcsmodellje. Harmonikus
formavilágával, trendi sötétbronz színével és nagy,
egész fület körülölelô, kitûnô minôségû velúrból ké-
szült fülpárnáival kifejezetten az audiophil luxusked-
velô réteget célozza..
A K506 AFC esetében a kényelemhez egyszerû hasz-
nálhatóság társul. Az AFC funkció a vevôt önmûkö-
dôen az adó frekvenciájára hangolja, és az AGC
(Automatic Gain Control) automatikusan alkalmaz-
kodik bármely bejövô jelszinthez, a hangzásért pedig
a világhírû XXL Varimotion hangszórók egy különle-
ges verziója felel.

Vezeték nélküli fejhallgatók
Esztétikus szobrok gazdagíthatják a zeneszeretôk lakószobáit: a fejhallgatók központi egysége/töltôje minimalista 
stílusban került megtervezésre, és a rajta elhelyezett fejhallgató, tárolás és töltés közben szinte lebegni látszik. Az új
AKG vezeték nélküli fejhallgatókat többé nem kell a töltés idejére kikapcsolni, mert az akkumulátorok a bekapcsolási
állapottól függetlenül kerülnek töltésre.

Típus: félig nyitott, fülön felfekvô félig nyitott, fülön felfekvô félig nyitott, fül körül felfekvô
Frekvencia tartomány: 20 Hz - 22 kHz 20 Hz - 24 kHz 18 Hz - 24 kHz
Max. SPL <1% THD: 103 dB SPL 105 dB SPL 107 dB SPL
Vivôfrekvencia: 864 MHz 864 MHz 864 MHz
Hatósugár: 100 m max. (szabad területen) 100 m max. (szabad területen) 100 m max. (szabad területen)
Tuner: PLL synthesizer PLL synthesizer PLL synthesizer
Súly: fülhallgató: 180 g fülhallgató: 180 g fülhallgató: 320 g 

központi egység/töltô: 275 g központi egység/töltô: 275 g központi egység/töltô: 315 g 
Akkumulátorok: 2 x 1.2 V AAA méretû 2 x 1.2 V AAA méretû 2 x 1.2 V AAA méretû

NiCd újratölthetô NiMh újratölthetô NiMh újratölthetô
Üzemidô: közelítôleg 10 óra egy feltöltéssel közelítôleg 20 óra egy feltöltéssel közelítôleg 20 óra egy feltöltéssel
Csatlakozás: 2 x RCA egyTRS mini jack; 1.5 m 2 x RCA egyTRS mini jack; 1.5 m 2 x RCA egyTRS mini jack; 1.5 m 

Automata hangolás, AGC Automata hangolás, AGC Automata hangolás, AGC
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